

暑假娃谁管? 南京有单位自办托管班

上班送来下班接走,解决员工后顾之忧;专家建议在工厂和社区推广

暑假来临,不少双职工面临一个问题,放假在家的孩子谁来照顾?北京市总工会近期发布今年暑期将在全市厂矿、社区开设70余个子女托管班,并通过职工志愿者们的服务,辅助解决在职职工暑期孩子“看护难”问题,全国众多家长对此纷纷点赞。日前,现代快报记者了解到,南京已有一家单位率先建立起“暑期子女托管班”了,消息在朋友圈里被大量转发,评论里更是充满了“羡慕嫉妒恨”,不少家长希望自己的单位也能如此给力。

现代快报/ZAKER南京记者 郝多 项风华



“托管班”帮员工解决了后顾之忧 鼓楼法院供图

借用隔壁小学,办起子女托管班

这家贴心的单位就是南京鼓楼区法院,“我们今年搬到这里来,有条件了,才开始做这个事的。”鼓楼区法院政治处主任夏雯向现代快报记者介绍说,今年6月上旬,法院整体搬迁进新审判大楼,隔壁有一个复兴小学,和法院结成了友好单位,因此具备了办

托管班的条件。于是,院党组立即决定,解决青年干警及聘用人员的当务之急,率先举办一个暑期托管班,吸纳他们无人照顾、年龄在1至6年岁的孩子。

夏雯告诉现代快报记者,鼓楼区法院现有干警和聘用人员400多人,2015年收案数达两万多件,法院和辅助人员的工作压力可想而知,许多人平时根本顾不上家,有小孩的已婚人员每到寒暑假就为孩子无人照顾问题犯

愁,并或多或少影响到工作。“我们的青年法官协会和书记员协会,基本都是年轻的干警,以及聘用人员,他们一直有这方面的需求,所以一旦具备了这个条件,我们就立刻动起来了。”

现代快报记者了解到,鼓楼法院的暑期托管班为期两个月,有20多个符合条件的家庭报名参加,7月4日开班第一天,虽然下着大雨,还是来了10多个孩子。“目前是复兴小学拿出一间教室,

并在工作日内每天派出一名值班老师,协助法院派出的一名辅导员,对孩子进行学业辅导、监督他们完成假期作业,并对孩子们进行围棋、绘画等兴趣培养。”夏雯说,接下来他们还准备让法院里有特长的工作人员轮流去教孩子,争取能给孩子们开展更为丰富多彩的活动。

同行单位来“取经”,网友也是“羡慕嫉妒恨”

上班前送到托管班,下班后从托管班接上孩子一起回家,中午还可以和孩子一起共进午餐,这样的生活让鼓楼法院的工作人员都非常暖心。这则消息也立刻在朋友圈被疯狂转发,引来一片羡慕嫉妒恨,“为基层工作者解决后顾之忧,暖心工程。”“超棒的单位,超人性的做法,点赞”“让员工安心工作,必得让他无后顾之忧”。

夏雯告诉现代快报记者,鼓楼法院的做法在全国基层法院中尚属首家。也正因为如此,这两天,还有不少法院、检察院的同行打来电话,向他们咨询如何开办这样的托管班。现代快报记者从南京市人社、工会等部门了解到,据不完全统计,这可能是目前南京首家

单位自办的“子女托管班”。此外,也有不少网友询问经费问题,夏雯表示,因为和复兴小学是友好单位,而且现在学校放假,所以只是“借了教师和值班老师”,没有经费支出。

专家建议可学北京总工会的做法

现在正值暑假期间,相信许多父母都遇到了这样的难题:家中没人,托管不放心,该让谁来照顾正在放假的孩子呢?在这种情况下,带孩子上班成了很多职场人不得已的选择。胡女士最近就带着孩子去上班,尽管老板对此表示默认,但她自己始终心里不踏实,生怕别的同事说什么。确实,有不少人认为,把孩子带到办公室,喧哗打闹,影响工作。

如何解决?江苏省社科院社会政策研究所副研究员丁宏建议,可以学北京总工会的做法,采取政府购买服务的方式,让有资质的教育机构在暑期为双职工子女开设托管班,托管班既可以设在有条件的工厂里,也可以设在社区或是教育机构中,职工志愿者也可以根据各人的特长参与到托管班的服务中。

又是一年旅游季 一路箱伴爽一夏

俏皮、可爱,随心百变,快拨打96060订购吧! 3天发货

身未动,心已远!又是一年暑假到,又是一年旅游季,亲子游、海外游、夏令营,您是否已经打定主意?山水、乐园、文化,您是否已经跃跃欲试?暑期旅游季,想要玩一场收走就走的旅行,想要走得更远,玩得尽兴,怎么能少得了旅行的好搭档——一个拉风又结实的旅行箱呢!

今夏向您推荐来自美国知名箱包——ROCKLAND的旅行箱。该品牌旅行箱以耐用轻巧而出名,一直致力于卓越箱包和星级服务引领时尚族群对优雅出行的体验。以不断创新的优质产品畅销欧美,2014年入驻中国市场,深受中国消费者的青睐。

今天先向您推荐 ROCK-LAND 旅行箱——个性多彩花箱系列二款箱包,俏皮、可爱,随心百变,定能满足您个性出游的需要。一同来看看还有哪些亮点吧:

- ◆原创图案:手绘北美风情,趣味图画,鲜艳色彩。
- ◆优质PC箱体:进口PC材质,高耐冲击性,稳固耐用,轻盈柔韧。
- ◆加厚铝合金拉杆:电镀高密度铝合金可调节拉杆,伸缩自如,质地轻盈,承重性好。
- ◆稳定顺滑轮子:优质进口橡胶材质,耐用耐磨,轴承式设计无压力旋转。
- ◆软硅胶把手:触感舒适,承重性好,松开回弹至原位。

多彩个性花箱系列

跳跃的色彩,个性的涂鸦,艺术的图案,这些青春热情的张扬,酷炫、文艺清新,满足个性出游的所有需求。快拨打96060电话订购,下单后3天,您就可以收到心仪的旅行箱了。

产品型号:CF151-LOVE



预售价:

699元(20寸+24寸)

888元(20寸+24寸+28寸)

特点:经典定制款。PC材料,超轻耐磨防刮设计,进口铝合金拉杆,握握舒适,静音轮减轻手臂压力。

手绘北美风情创意爱心箱型,亮丽造型,鲜艳的色彩搭配,让您在途中更显特别,为您的旅途平添了几分乐趣。

产品型号: CF151-猫头鹰



预售价: **399**元(20寸)

499元(24寸)

特点:PC材料,超轻耐磨防刮设计,进口铝合金拉杆握握舒适,静音轮。搭配猫头鹰图案,天生萌物难自弃!

“特舒适轻便的鞋!”穿了都说好

——全国热销的专业老年健步鞋,仅售138元/双!

自从开始销售“足教授”中老年健步鞋,每天都接到不少咨询电话,很多读者更是来到现场试穿后,便直接付钱买了,都说这鞋符合老年人脚形,宽大舒适,双脚轻松自在,鞋底耐磨防滑。现代快报联合“足教授”鞋业,为广大读者带来轻便、价格便宜、耐磨防滑的专业老年健步鞋,到底好在哪?

市面上普通的老人鞋,鞋底硬而重,而“足教授”中老年健步鞋的重量只有普通鞋重量的一半,而且其鞋底由飞机轮胎橡胶制作而成,其鞋底镂刻的几何图纹能防止脚下打滑。

老人年就要穿专业的鞋

此外,“足教授”老人鞋依托多年对老人鞋的研发经验,聘请专业鞋业团队研发。每一款“足教授”老人鞋都具备撑足弓、护脚踝、松脚骨、养脚跟、按足底的五大功能,全效解决老人足弓变形,走路痛;脚踝变脆,易崴脚;腿脚无力,易跌倒;拇指外翻,穿鞋难等脚部问题。

六大标准让你穿得放心

◆安全性高,耐磨防滑。老年人爱晨练,一双安全的鞋可以防止滑倒摔伤;

- ◆重量轻。一双轻便舒适的鞋,走起路来更加轻松;
- ◆良好的透气性能。夏季闷热,鞋内空气单循环,不捂脚;
- ◆穿脱方便。无鞋带设计,不怕鞋带松动绊脚摔倒;
- ◆鞋面柔软。老年人脚面变宽,柔软的鞋面穿起来更舒适;
- ◆鞋底有弹性。能够减震,保护脚跟,走起路来更加轻松。

专享价 **138**元

(因印刷效果有轻微色差,以实物为准,请谅解!)



女款:深灰/枣红

尺码:36-40码

(鞋码偏小,建议加大一码购买)



男款:深灰/深蓝

尺码:39-44码

(鞋码偏小,建议加大一码购买)

买本商品赠送价值7.8元甘蒂牧场脱脂纯牛奶1升装,赠品数量有限,送完为止。

试穿地点:

- ◆新街口正洪街18号东宇大厦1310室,电话:84783555;
- ◆城东站:中和桥5号3幢门面近(石林广场),电话:84231837
- ◆城北站:孙家洼路金碧花园14栋2-104,电话:85630373
- ◆江宁站:东山东山北路166-4号,电话:52136345/52169089
- ◆雨花站:共青团路48号6幢301室雨花会堂西30米门面,电话:52450301
- ◆其他站点有少量样品,也可选择就近站点试穿。